

企业养老保险征缴惠及万家

本报讯 连日来,温县华联食品科技开发有限公司工人李小重非常高兴,因为该公司为其办理了养老保险手续。他说:“多年的愿望终于实现了,以后干工作更有劲了!”

今年年初以来,温县加大企业养老保险扩面征缴工作力度,通过广泛宣传,使政策深入人心、家喻户晓,激发了群众的参保积极性。目前,该县已有19家企业和机关办理了企业养老保险手续,征缴养老保险金1223.46万元。

该县还通过公示各类企

(李新 侯红东 任盈奇)

农民享受远程教育文化大餐

本报讯 春节期间,温县依托遍布城乡的二百八十多所远程教育站点,联系致富项目,寻求务工信息,学习致富技术,收看文娱节目,一起免费享受了一道丰盛的精神文化大餐。

在温县祥云镇祥云村采访时笔者看到,十多家养专业户没有走亲访友,而是往村委会大院的党员干部现代远程教育站点“扎堆”,津津有味地收看《绿色土鸡的饲养技术》科教片。他们说:“中央一号文件号召农民发展现代农业,远程教育网上各种知识都有,真是太方便啦!”

春节过后去打工

本报讯 3月1日,温县祥云镇村民王海龙登上了由郑州开往深圳富士康公司的直达客车。他兴奋地说:“感谢县委、县政府为我们提供了外出务工的机会,我一定好好工作,为家乡增光。”这天王海龙同样幸运的还有百余名外出务工人员。

今年年初以来,温县坚持走培训、输出、维权三位一体的路子,大力开展进城农民服务对象,以“进城求职,帮您解难”为主题的春风行动,通过开放服务机构,提供措施,优化务工环境等措施,

(李新 任盈奇)

组版编辑 郭剑 责任校对 田高产

体坛速递 ● 体坛速递

欧洲足球冠军联赛八分之一决赛

卫冕冠军巴塞罗那队出局

据新华社郑州3月6日电(记者 马邦杰)欧洲足球冠军联赛6日开始八分之一决赛第二回合的较量。卫冕冠军巴塞罗那队客场虽以1:0击败利物浦队,但因客场进球少而被淘汰;国际米兰队也同样倒在巴列西亚队脚下。利物浦、切尔西、巴列西亚和罗马队率先闯进八分之一决赛。

巴塞罗那队由于首回合主场以1:2落败,因此他们必须要在客场至少以2:1击败利物浦队才能免遭淘汰。主教练杰卡尔德背水一战,排出一个以进攻为主的阵容,其中锋线由小罗纳尔多、埃托奥和梅西组成,显得异常可怕。

但比赛开始后,巴塞罗那队的锋线攻击力三叉戟被淹没在对方防线内,整个上半场无所作为。利物浦队进攻却相当犀利,上半场两次射门击中门楣。

由于球队迟迟不能进球,里杰卡尔德孤注一掷,用前锋吉德约翰森换下中后卫图拉姆,这一变阵随即取得成效。第七十五分钟时,小罗纳尔多传球给从左路突破的古德约翰森,后者运球盘过对方门将,施射空门得手。这是本场比赛的唯一进球。

切尔西队在与波尔图队的比赛中,险些主场“翻船”。开赛仅15分钟,波尔图队前锋夸雷斯马利用切尔西队防线制造越位战术失误,单刀突袭,将球从对方门将切赫身下打进球门。

上半场频频失误的切尔西队在下半场进入状态。荷兰飞人“罗本”率先破冰。他的射门力度不大,对方门将侧身已经碰到球,但没能扑出,球从他身上弹进了球门。终场前10分钟时,金甫琴科罚禁区外头球摆渡给从后面插上的巴拉克,后者迅速转身左脚凌空抽射破门,凭借此球,切尔西队在主场以2:1获胜,从而以总比分3:2淘汰了波尔图队。

NBA 常规赛

小牛顶破“网” 森林狼咬“人”

据新华社华盛顿3月6日电(记者 吴晓凌)在6日进行的7场NBA常规赛中,明尼苏达森林狼队在比分落后的情况下穷追不舍,最终经历两个加时赛以117:107击败洛杉矶湖人队。

本场比赛球员当属森林狼队的里基·戴维斯,他贡献了全队最高个人得分33分,同时还夺得10个篮板球,有8次助攻。在第二个加时赛中,正是戴维斯的跳投和队友福伊的补篮得手帮助森林狼队取得领先。“狼王”加内特也有26分和17个篮板球的良好表现。湖人队科比虽然得到40分、13个篮板球,有8次助攻,但他球队还是以107:117落败,不得不接受三连败的苦果。

达拉斯小牛队主场以102:89战胜新泽西网队,从而迎来又一个16连胜,同时也取得了主场23连胜,网队在第三节只落后1分时没有抓住机会,连续5分钟没有得分,错失了继续追赶比分的机会。

光阴似箭。弹指间,政协温县第六届委员会走过了四年平凡而又辉煌的历程。该县政协认真履行行政协商、民主监督、参政议政职能,不断探索履行职能的新途径和新机制,创造性地开展工作,留下了坚实的足迹。

强化内功千帆竟

该县政协把学习培训贯穿履职的全过程,通过举办专题培训班,知识竞赛提高委员综合素质,并不断健全委员活动机制,按地域把委员编成14个学习活动小组,深入开展以“写提案、提一条建议、办一件好事、反映一条社情民意”的“四个一”活动,坚持每年组织委员分组开展集中异地视察活动。该县政协还建立了委员活动纪录和考核档案,对积极履责、成绩突出的40余名政协委员予以表彰。

该县政协深入开展创建学习型、节约型、效能型组织活动,建立了良好的工作秩序和操作平台,使政协委员做到不让领导交办的工作在自己手中延误,不让各种失误在自己工作中发生,不让政协形象因自己而受影响。

唱响发展主旋律

该县政协常委会不断创新

与时代同行

——政协温县第六届委员会工作综述

新协商形式,深化协商内涵,联合督查。该县政协定期组织委员视察评议或积极参与有关部门开展检查评估活动,并对重点工作情况、重大政策落实情况、重点工作进展情况等进行督查,就强化建设、促进协调发展提出一系列有价值的批评建议。

围绕行政效能升级,开展民主评议。该县政协先后推荐56名政协委员担任执法部门和窗口行业的特约监督员,定期开展专题评议,积极参与行风评议和专项检查。于2003年3月与县纪委联合开展了“效能革命”万人问卷调查,并于8月组织委员对15个职能部门的整改情况进行二次评议。

围绕社会反映热点,开展提案追踪。该县政协修订了提案工作条例,制定了“一整套提案工作机制,提高了提案质量,四年共征集提案423件,审查立案381件,对《关于严厉打击黑网吧,净化校园环境》等24

个重点提案进行跟踪问效,收到了良好的经济效益和社会效益。

一枝一叶总关情

该县政协委员无论是调研视察、撰写提案,还是参加会议,受虚席监督,都极为注重在关系群众切身利益的社会保障、食品安全、劳务输出、村务公开、医疗卫生等方面大做文章,深入开展委员献爱心活动,累计捐款30万元。该县政协每年都要组织开展科技、文化、卫生“三下乡”活动,定期组织委员进村入企。

团结凝聚力量,民主监督。构建和谐社会,为人民政协提供了更加广阔的发展空间,我们相信,该县七届政协全体委员的共同努力下,将不断开创工作新局面,共同描绘出温县更加美好、灿烂的明天。

周双林 高 兵



3月5日,共青团温县县委组织广大青年志愿者走上街头,设立青年志愿服务点,提供志愿服务,为三千余名过往群众提供用电知识、医疗保健咨询和就业信息等志愿服务。

白由丽 摄

本报讯 去年,温县第二人民医院坚持一切以人为本的服务理念,一切以患者满意为最终目标,全院医德、医风得到了进一步改善。市纠风办对该院为缓解群众看病难题所采取的措施和经验给予了充分肯定,近日,该院又被省纠风办、省卫生厅授予2006年河南省行风建设先进单位荣誉称号。

谈到取得的可喜成绩时,该院院长振超深有感触地说:“这全得益于我们开展的‘无缝隙沟通’活动。”“无缝隙沟通”不仅要求医院、患者之间进行沟通,还要求领导与职工之间、医技科室与临床科室之间、机关、后勤、收费室、药房与患者之间形成全方位的沟通,构建服务无障碍医院,为患者提供最佳的就医环境。

该院内二科护士长郑丽芬每天下午都要到住院病人床头,征求病人和家属对诊疗效果、收费标准、后勤服务等方面的意见,并把一日清查发放到患者手中,将当天费用向患者解释清楚,直到患者满意签字为止。一位病人家属说:“在这里看病,花多少钱我们很清楚,心里非常踏实。”这样的特色服务在该院还有10余项。该院医务科科长张良良说:

“病人来医院就诊,如果有一个小环节不顺畅都会耽误治疗,只有给患者提供全方位的服务,才能够在医患之间架起信任的桥梁。”

“喂!你好,我是温县第二人民医院,请问您的病恢复得怎么样?需要提供什么服务?”这是从该院电话咨询室传出的声音。在该院接受治疗的患者出院后都会接到这样一个回访电话,实施回访调查制度,是该院同患者沟通的又一个重要方式。该院要求各病区每两周都要对上一周出院的病人进行回访,对普通病人要求电话回访,对疑诊、术后病人进行家访,提出康复指导意见,特别是对治疗效果欠佳的或有意见的患者,他们除了做好耐心解释之外,还提出进一步治疗的建议。去年,该院共收到患者赠送锦旗19面,表扬信25封,各项服务满意度均在98%以上。

(张怀中 张玉旺)



科技指导春耕备播

本报讯 春节期间,温泉镇及下属组织农业技术人员送科技下乡,用科技指导全镇的春耕备播工作。

该镇抽调镇农业技术人员深入田间地头,调查小麦苗情,现场进行技术指导。针对黄河滩区群众有种植小杂粮的传统,该镇农业技术人员员积极组织农技人员讲解有关果树早春管理技术知识,引导他们科学种植、科学管理。目前,该镇已开展科技下乡活动6次,举办培训班5期,培训群众1万余人,并准备了化肥1000吨、农药3吨、玉米种子15吨,确保春季农业生产所需的各种农资。

(周双林 周晓峰)

E-mail:gi68212@163.com

文娱·体育

电话:3934397

河南公布首批省级非物质文化遗产名录

太极拳等148个项目被列入名录

据新华社郑州3月7日电(记者 桂娟)记者从河南省文化厅获悉,经省政府正式批准,河南首批非物质文化遗产名录确定。少林功夫、太极拳、马街书会、朱仙镇木版年画、河南坠子、唐三彩等148个项目被列入名录。

据介绍,河南此次确定的首批省级非物质文化遗产,既涵盖了社会生活的方方面面,不仅有民间文学、美术、音乐、舞蹈、戏剧、手工技艺、杂技,还包括曲艺、游艺、传统体育与竞技、生产

商贸习俗、消费习俗、岁时节日、民间信仰和民间知识等,其中既有广为流传的梁山伯与祝英台传说、牛郎织女传说、花木兰传说,也有新近成名的新郑黄帝故里拜祖大典、洛阳正骨术、长垣烹饪技艺等。

据悉,河南省政府将每两年批准并公布一次省级非物质文化遗产名录。对列入非遗名录的项目,政府将给予相应的扶持,还将对入选项目的代表性传承人提供资助,鼓励、支持其开展传承活动。



文娱传真 ● 文娱传真

哥伦比亚庆祝马尔克斯80华诞

据新华社波哥大3月6日电(记者 余定良)哥伦比亚社会各界6日举行活动,庆祝拉美文学巨匠加西亚·马尔克斯80岁生日。

哥伦比亚总统乌里韦当天致信祝贺马尔克斯生日,对马尔克斯为哥伦比亚和世界文化做出的贡献表示敬意。哥伦比亚政府当天宣布,将拨款60万美元用于马尔克斯故居博物馆的重建和修缮工作。

6点钟过后,马尔克斯诞生地哥伦比亚阿拉卡塔卡镇镇长敲响大炮,8声炮响成为家乡人民对这位文学奖得主80华诞的最大贺礼。4时起,阿拉卡塔卡镇民众有组织地开始各项庆祝活动。在作家故居、如今的马尔克斯博物馆,数百名文学爱好者集体阅读名著《百年孤独》。

阿拉卡塔卡镇政府还在小镇入口处修建了一面巨大的墙壁,当地一名画家在上面绘制了马尔克斯的巨幅画像。当天为画像举行了揭幕仪式。

哥伦比亚著名作家加西亚·马尔克斯生于1927年3月6日。他凭1967年出版的代表作《百年孤独》于1982年获得诺贝尔文学奖。他的小说因将现实主义与幻想巧妙结合而赢得世界文坛的广泛赞誉。

国画大师戴敦邦新绘《金瓶梅》

据新华社上海3月6日电(记者 孙丽萍)知名国画家戴敦邦先生在从艺55周年之际,出版《戴敦邦新绘中国风情人物》一套6册,尤其值得一提的是,其中收录了他近年来图绘中国名著《金瓶梅》。

戴敦邦是国画大师齐白石弟子,他画《金瓶梅》,是以古典名著插图连环画为主,古诗词画意也占相当比重。凭借小小连环成就大家地位,画坛实至仅有。

中央美术学院国画系主任叶浅予教授曾指出,戴敦邦是连环画能手,而且既能画水浒汉子,又能画红楼粉黛,“男女不挡,文武不挡”。前几年,中央电视台拍摄新版《水浒》,就比照戴敦邦先生笔下108将的相貌挑选演员,给各个角色定下造型基调。

戴敦邦数十年来精于《水浒传》、《红楼梦》等古典名著及诗词书画。他表示,此次新绘《金瓶梅》,是自己绘制古典小说的“封笔之作”。

《金瓶梅》自流传世间以来,被有识之士誉为警世奇书,但更多人贬其为色情书,成了禁书之首。戴敦邦说,数十年埋头经典中,画完了《水浒传》、《红楼梦》,再看《金瓶梅》,觉得“不去探讨一下始终遗憾”,因此再度执笔。

重绘《金瓶梅》,戴敦邦笔下有男女双美,更有一幅幅画面像序或长或短,发出警世之论,点评芸芸众生,揭示小说悲欢背后的人性真相。书中,西门庆、武大郎、潘金莲、武松等人,无不有血有肉,从气概神态到衣裳服饰,更反映出当时社会的风俗气概。

据悉,由上海辞书出版社出版的《戴敦邦新绘中国风情人物》包括《包公案》、《三国时代风流人物卷》、《唐代风俗人物卷》、《宋代群英谱》、《清代风俗人物卷》、《元末明风俗人物卷》和《清代风俗人物卷》,画家亲笔签名并限量发行1000套,定价逾2000元。

